Так что это такое — солярий, и откуда он взялся в нашей жизни?
Первые аппараты для искусственного загара были разработаны для лечения больных псориазом. Загар воспринимается как побочный эффект от процедуры, до тех пор, пока кто-то не назвал этот прообраз современного солярия «специальным прибором для загара». Идея о возможности «продавать солнце» родилась, как ни странно, в Италии — стране солнца — в 1979 году у одного венецианского предпринимателя. Родилась как ответ на вопрос: почему мы должны ждать лета, чтобы иметь здоровый и загорелый вид? Как известно, под солнцем мы получаем все типы лучей, включая самые интенсивные, которые могут привести к ожогу кожи. К тому же озоновые дыры, загрязненная атмосфера дают место выходу измененных излучений. Наше солнце не похоже на то, что получали наши бабушки. В солярии благодаря специальным разработкам и фильтрам мы получаем только те лучи, которые способствуют загару.
Могут возникать вопросы: что же такое загар, нужен ли он и почему о нем так много говорится? Верхний слой кожи, эпидермис, содержит специальные клетки меланоциты, в которых под воздействием ультрафиолетовых лучей вырабатывается протеиновый пигмент — меланин. Собственно, он и отвечает за ваш загар, окрашивая кожу в темный цвет, тем самым предохраняя ее от ожога. Количество меланина напрямую зависит от наследственности, поэтому житель средней полосы никогда не будет черным, как африканец, так как его кожа практически не содержит меланина (если только у него не было предков где-нибудь в Кении). Ультрафиолетовые лучи — единственный источник витамина Д, который отвечает за крепость зубов и костей и защищает организм от рака. Недостаток витамина Д приводит к рахиту. Ультрафиолетовые лучи оказывают благотворное действие на людей с кожными заболеваниями, такими как псориаз, угри, грибковые поражения кожи. Гелиотерапия рекомендуется и при заболеваниях органов дыхания — бронхитах, ринитах, аденоидах. Имеются исследования американских ученых об умеренном использовании УФ-лучей для профилактики рака.
Ультрафиолетовое воздействие обладает положительным психологическим эффектом. Наукой доказано, что это результат химических процессов, протекающих в организме. В плохую погоду,
зимой наступает световое и ультрафиолетовое голодание из-за нехватки эндорфина — вещества, образующегося под воздействием света и сигнализирующего мозгу, что в организме все в порядке, —
так называемого «гормона блаженства». Сеансы загара способствуют выработке этого гормона, улучшают настроение, повышают работоспособность, снимают депрессию. 
    Итак, миф номер один: «Загорать вредно» — развеян. Вместо него реальность номер один — «Вредно не загорать».
Не менее распространен миф номер два: «В солярии загорать опасно». Реальность номер два — «В солярии невозможно сгореть, как на пляже».
Дело в том, что в любых сложных компьютерных приборах (а именно таковыми являются солярии) давно применяются технологии foolproof (защита от неправильного использования). Вы можете хоть заснуть в солярии — ваша кожа от этого не пострадает! Отключение происходит автоматически. К тому же искусственный загар имеет преимущества перед естественным солнечным. При загаре под открытым небом интенсивность солнечных лучей меняется в зависимости от времени суток, сезона, атмосферных явлений. Контролировать силу их воздействия на кожу сложно, а при искусственном загаре длительность излучения строго дозируется.
    И еще одна деталь. В солнечном свете содержится ультрафиолет трех диапазонов — сверхкороткие, средние и более длинные волны. В ультрафиолетовом спектре излучения соляриев
сверхкороткие волны составляют 1—3%, а именно эти длины волн представляют опасность для кожи. Таким образом, загар в солярии обеспечивают наиболее слабые и безопасные длины волн.
Тем не менее в солярии необходимо соблюдать элементарные правила.
Кожа перед загаром должна быть очищена от макияжа. Применение дезодорантов, духов нежелательно, они усиливают чувствительность кожи к ультрафиолету — загар может лечь неравномерно.
В солярии нужно применять кремы для загара, разработанные специально для соляриев. Средства, предназначенные для загара под солнцем, в солярии не подходят! А вот «родные» кремы усиливают загар, увлажняют, придают ей красивый оттенок.
    Не рекомендуется загорать при приеме определенных лекарств. К ним относятся антибиотики, некоторые гормональные средства, сульфаниламидные препараты, барбитураты, а также специальные фотосенсибилизирующие средства.
    При некоторых заболеваниях необходима консультация с лечащим врачом. Возможны случаи, когда противопоказано пребывание как на солнце, так и в солярии.
Необходимо строго выдерживать режим загара — его подберет вам оператор солярия в соответствии с вашим типом кожи.
Глаза должны быть защищены специальными очками. Если вы носите контактные линзы — снимите их перед сеансом.
Не загорайте чаще одного раза в день. Каждый курс загара должен содержать не более десяти сеансов подряд. Далее можно поддерживать загар, посещая солярий раз в одну-две недели.
    А теперь добро пожаловать в Империю, в которой никогда не заходит солнце, — в мир соляриев! Удачного вам загара и хорошего настроения!
