Солярии на любой вкус
Сегодня разнообразие моделей соляриев велико как никогда. На рынке представлены как традиционные горизонтальные, вертикальные, так и кресла-солярии. В традиционных горизонтальных (лежачих) соляриях сочетаются лампы с УФ-излучением диапазонов А и В. Под влиянием В-лучей клетки эпидермиса начинают продуцировать больше белых меланиновых пигментов, которые, продвигаясь ближе к поверхности кожи, окрашиваются в коричневый цвет лучами А и кислородом, содержащимся в крови. Эпидермис при этом утолщается, и полученный загар уже на 40% лучше защищает человека от естественных солнечных лучей. Вот почему рекомендуется пройти несколько сеансов в солярии тем, кто собирается отдыхать в горах или в местах с жарким климатом.
УФВ-лучи способствуют образованию витамина D. Он подавляет рост раковых клеток, способствует лечению заболеваний, связанных с нарушением обмена веществ, рахита, укрепляет иммунную систему, повышает защитные силы организма и помогает бороться с депрессией и стрессом. УФА-лучи оказывают полезное действие при различных заболеваниях корки - таких, как себорея, псориаз, угревая сыпь и нейродермит.
     Золотистый оттенок кожи при загаре в солярии не только быстро появляется, но и остается надолго. Современные модели туннельных соляриев оборудованы системой кондиционирования и охлаждения, панель управления дает возможность постоянно контролировать режим работы, при необходимости уменьшать мощность лицевой лампы. Модели выглядят фантастично: с подсветкой и звездным орнаментом.
Также представлены на рынке установки с "анатомическим" дизайном - поверхность лежака повторяет контуры тела, лежать удобно и не нарушается кровообращение. Для полного расслабления, загорая, вы можете слушать любимую музыку. Вертикальные солярии обычно оснащены мощными профессиональными лампами, поэтому сеанс в таком солярии длится не более десяти минут. Вертикальные аппараты значительно экономят пространство в студии, салоне, спортивном клубе и т. д. Считается, что они более гигиеничны, поскольку исключают прямой контакт кожи со стеклом, кроме того, после сеанса исключается возможность появления белых пятен и складок на коже. Вертикальный солярий имеет подъемный пол - для тех, чей рост не позволяет эффективно пользоваться лампами с лицевыми излучателями.
Музыкальные программы и другие нововведения, которыми оснащены дорогие модели, неизменно привлекают клиентов.
Если вы хотите быстро получить результат на открытых частях тела, вам подойдет кресло-солярий. В ней используются лампы с А-излучением, и подходит эта модель для загара лица, декольте и рук. Лампы с А-излучением быстро окисляют меланин, и загар проявляется быстрее. Но так как новый фермент практически не вырабатывается (для этого нужны В-лучи), то и продержится загар не слишком долго. "Сидячие" модели иногда оборудованы вмонтированными массажёрами для спины, ног.
