Загар без риска
Людям, страдающим аллергией на УФ-излучение, за 3-4 недели до поездки на солнечный курорт необходимо пройти курс "профилактического облучения". В отличие от природного солнца, УФ-лучи в современном солярии "выдаются" в индивидуальных дозировках. При постепенном повышении дозы вырабатываются защитные реакции организма, и кожа становится менее чувствительной к солнечному облучению.
    Фотоаллергические реакции кожи заметно усиливаются в период приема антибиотиков, тетрациклиносодержащих препаратов. Поэтому перед тем, как начать процедуру облучения, необходимо удостовериться в том, что клиент не принимал этих препаратов. Перед началом сеанса следует предложить клиенту тест на чувствительность кожи - ограниченный участок кожи руки облучается 25 процентами предусмотренной начальной дозой. Это поможет установить для него индивидуальную дозировку. Людям с первым фототипом кожи, а также тем, кто страдает кожными заболеваниями, не стоит принимать решение о посещении солнечной студии без предварительной консультации с врачом-дерматологом. Если же во время или после облучения возникли аллергия, воспаление или появились пузыри, надо немедленно обратиться к врачу. Очень чувствительны к УФ-лучам глаза. Роговица и конъюнктива под воздействием облучения могут воспалиться. В результате активного воздействия на глаза природных УФ-лучей может развиться так называемая старческая катаракта, или бельмо. А те, кто носит линзы, рискуют повредить сетчатку глаз. Таким людям при каждом облучении необходимо в обязательном порядке выдавать непроницаемые двухсторонние защитные очки! Для других клиентов достаточно лишь дополнительной защиты глаз от излучения. Каждому гостю студии в любое время должны быть доступны чистые солнцезащитные очки!
    В солнечных студиях должна быть размещена информация об особенностях аппаратуры. Если речь идет о технике, где расстояние между "полезной площадью" и лампами может варьироваться
пользователем, следует дополнительно обозначать, что существует определенный порог, превышать который нельзя! В студии не должно быть техники с неисправными переключателями или фильтровочными устройствами! 
    Загар в студии, где соблюдены все эти основные требования, приносит только пользу. Загорайте на здоровье!
