​​​​​​​​​Что такое Коллагенарий и способен ли он вернуть молодость?

Современная индустрия красоты по-настоящему эволюционировала за последние десятилетия. Отделения инъекционной и терапевтической косметологии предлагают клиенткам обширный спектр услуг по омоложению кожи. Мезотерапия, контурная пластика, мануальные техники — эти процедуры способны скорректировать появившиеся морщины и складки, однако не дают перманентного эффекта и не возвращают женщине вожделенную молодость. Но есть ли панацея, которая заставит собственный организм работать против времени?

Что такое коллагенарий?

Инновационная световая терапия, которая заставляет эластино-коллагеновый каркас работать изнутри, без дополнительных внешних манипуляций. Белок коллаген — тот самый строительный материал соединительной ткани, который обеспечивает упругость кожи и тонус мягких тканей. Естественный синтетический фактор коллагена с возрастом снижается, именно поэтому на коже образуются морщины и складки, а мускулатура теряет упругость.

Принцип действия светотерапии

Коллагенарий напоминает кабину солярия: оснащен синими и красными лампами с диапазоном световых волн в 415 нм и 633 нм. Благодаря синим лампам достигается терапевтический эффект в лечении ряда заболеваний ЦНС, печени, бронхов и сердца, а также дерматологии, в частности, при терапии вульгарных угрей. Свет красных ламп коллагенария проникает глубоко в эпидермис, активизируя процесс синтеза коллагена и эластина, ускоряет клеточный метаболизм, усиливает лечебный эффект синих ламп. Красные и синие лампы комбинировано располагаются в кабине.

Эффект коллагенария в косметологии:

· Активация метаболических процессов подкожно-жировой клетчатки;

· Устранение гиперпигментации, телеангиэктазий (сосудистых звездочек) и веснушек;

· Выравнивание тона кожи;

· Коррекция стрий и терапия целлюлита
· Усиление синтеза коллагена и эластина;

· Устранение комедонов и сужение пор;

· Очищение кожи;

· Защита от фотостарения (под воздействием ультрафиолета);

· Сглаживание морщин и складок;

· Лифтинг
Как подобрать оптимальную длительность процедуры?

При отсутствии абсолютных и относительных противопоказаний, время пребывания в коллагенарии не ограничено. Поскольку коллагеновые лампы не излучают ультрафиолет, получить ожог невозможно. Процедура доступна для любого типа кожи. Если у клиента в анамнезе присутствует высокая чувствительность к световому излучению (в том числе аллергия на свет), необходимо предварительно проконсультироваться с врачом по поводу посещения коллагенария и ограничения времени пребывания в нем. Немаловажна защита для глаз, особенно у людей, имеющих офтальмологические заболевания и повышенную светочувствительность глаз.

Время пребывания в коллагенарии лучше подбирать в соответствии с целью его применения и оценкой желаемого результата. По этим вопросам лучше обратиться к администратору салона, где обслуживается клиент, или детально изучить инструкцию, если используется домашний настольный коллагенарий.

Важно учитывать расположение ламп в коллагенарии и мощность каждого их вида:
· Для домашних раскладных панелей и мини-коллагенариев с горизонтальными и вертикальными лампами в количестве 10-15 штук, оптимальное время пребывания составляет 20-25 минут трижды в неделю;

· Для горизонтальных коллагенариев, включающих в себя 15-30 ламп — 15-20 минут дважды в неделю;

· Для профессиональных коллагенариев в виде вертикальной кабины, оснащенной 40 и более лампами — 7-15 минут дважды в неделю.

Диапазон времени пребывания в каждом из приведенных аппаратов рассчитывается сообразно мощности ламп. Световые приборы имеют мощность от 100 до 200 Вт.

Результат от посещения

1. Омолаживающий эффект. На этом этапе происходит тщательное очищение от токсинов и шлаков, активизация клеточного питания и увлажнения, ускорение метаболизма. Результат: повышение общего тонуса кожи, глубокое увлажнение, профилактика и лечение ранней стадии целлюлита и стрий, устранение мелких мимических заломов. Достигается по истечению 10-15 сеансов, проводимых 2-3 раза в неделю.

2. Регенерирующий эффект. Является продолжением первого этапа. Результат: ликвидация морщин и складок, выравнивание тона кожного покрова, устранение веснушек и гиперпигментации (в том числе старческой), очищение и сужение пор, сглаживание структуры кожи. Достигается спустя 15-20 сеансов, проводимых 2-3 раза в неделю.

3. Разглаживающий эффект. Результат: глубокое питание и гидратация на клеточном уровне, активация выработки коллагена, устранение гравитационного птоза, разглаживание морщин и глубоких складок, эффект подтяжки, укрепление кожи, повышение тонуса и эластичности, ликвидация сосудистых звездочек и купероза. Достигается спустя 25-30 сеансов, производимых 2-3 раза в неделю.

Каждый из этапов можно закрепить, посещая коллагенарий единожды в неделю по 10-15 минут.

Косметика для сеансов светотерапии

В Западной Европе, где коллагенарий уже приобрел широкую популярность, на полках косметических бутиков можно заметить продукцию для посещения светотерапевтических сеансов. Для нее характерен не защитный фактор, а усиление результата и его последующее закрепление. К ухаживающим косметическим средствам, актуальным при посещении коллагенария, относятся:

· Витаминизированный скраб для подготовки тела к сеансу;

· Подготовительный лосьон или спрей (усиливает выработку коллагена во время процедуры, обеспечивает дополнительное питание и увлажнение);

· Сыворотка для кожи лица;

· Восстанавливающий крем после светотерапии (закрепляет результат от посещения коллагенария, обеспечивает легкое успокаивающее и охлаждающее действие).

Перед процедурой желательно тщательно очистить кожу от декоративной и ухаживающей косметики, если она содержит светоотражающие частицы, или блокирует их.

