Коллагенарий – правила посещения и отзывы.
 Уникальной технологии, помогающей женщинам обрести молодость и здоровье кожи, а также избавиться от эстетических дефектов на кожном покрове лица и тела, европейские ученые дали «зеленый свет» совсем недавно. Новейшая разработка исследователей швейцарской клиники эстетической медицины – солярий-коллагенарий – это эффективная инновационная методика, устраняющая проблему возрастного увядания кожи. Как проходит и насколько хороша эта процедура? Как долго длится ее эффект?
Принцип методики воздействия Коллаген – это белковая структура соединительной ткани человека, отвечающая за упругость и эластичность кожного покрова. С годами количество этого клееобразного вещества уменьшается, оно теряет свое первоначальное качество. Кожа тускнеет, истончается и покрывается морщинами. Первые признаки биодеградации появляются уже в возрасте 25 лет! Именно в этот период синтез коллагена начинает сокращаться, вызывая постепенное появление мимических морщинок. Средств, стимулирующих синтез коллагена глубоко в дерме, известно на рынке косметических препаратов, много. Практически у каждой компании, производящей anti-age (омолаживающую) косметику, существуют целые линейки средств «с коллагеном». Велик ли эффект от подобных «молодильных» препаратов? Чаще всего, он мизерный. Почему?
Процесс омоложения кожи происходит в глубоких подкожных слоях, куда крупные молекулы животного коллагена из крема проникнуть не могут. Современная новейшая технология, использующая солярий-коллагенарий, позволила помочь активировать выработку коллагена за счет световых волн внутри кожного покрова. Насколько она эффективна? Узнаем правду у врачей-косметологов и вездесущих клиенток… 
Сам коллагенарий представляет собой вертикальную или горизонтальную капсулу, внешне напоминающую солярий. Изнутри это устройство покрыто лампами, излучающими световые волны красного спектра. Пользоваться подобным прибором очень просто: необходимо удалить макияж, надеть очки, защищающие роговицу глаз от люминесцентных ламп, зайти в кабинку И можно наслаждаться процессом. Коллариум, или коллагенарий, абсолютно безопасен. Но необходимо удостовериться, что аппарат относится к проверенной торговой марке. К тому же, он должен быть современным. Внимательно присмотритесь к «усовершенствованному» старому солярию! Такой прибор лучше игнорировать, так как даже новые лампы в нем не гарантируют хорошего результата. По сравнению с обычным солярием, коллагенарий более комфортен и безопасен: не сушит кожу, не подвергает ее раннему старению. Преимуществом коллагенария врачи считают полное отсутствие побочных эффектов. Коллагенарий способен «повернуть время вспять» за счет воздействия лучей красного спектра. Длина волны у такого излучения порядка 633 нм. Способность световых волн проникать вглубь кожи почти на сантиметр (0,8-1 см) приводит к запуску процесса оздоровления кожи. Красный свет за счет фотосинтеза стимулирует неоколлагенез (образование новых коллагеновых волокон); усиливает «дыхание» кожи и ее обогащение кислородом; активное увлажнение дермы помогает разгладить морщины и очистить от шлаков все кожные слои. 
Показания к проведению биофототерапии 
Начальные признаки старения кожи (морщины, увядающий тургор, дряблость); Дефицит влаги в тканях; 
Расширенные поры, проблемная кожа; 
Растяжки (стрии); 
Пигментные пятна (в том числе веснушки); 
Сосудистые сеточки на коже. 
Коллагенарий: отзывы врачей Судя по отзывам косметологов и врачей-дерматологов, коллагеновые лампы доказали свою эффективность. Однако, необходимо учитывать, что для получения стойкого результата нужно выполнять два условия: Использовать специальную косметику, помогающую получить оптимальный эффект; Пройти достаточное количество процедур в зависимости от эстетической задачи. 
Что можно получить в результате? 
Улучшается структура и внешний вид кожного покрова; 
Сужаются поры; 
Разглаживаются мелкие морщинки и становятся менее заметными глубокие; Повышается тургор (упругость) кожи;
 Укрепляется тонус дермы; 
Тон лица становится ровным и исчезают пигментные пятна; 
Клетки кожи насыщаются влагой; 
Уменьшаются визуально явления купероза (сосудистые сеточки и звездочки); Улучшается микроциркуляция крови, что ведет к стимуляции кровоснабжения тканей и насыщения их кислородом; 
Происходит оздоровление жирной проблемной кожи за счет бактерицидного и подсушивающего действия коллагеновых ламп; 
Сухую кожу светотерапия помогает увлажнить и оздоровить, но желательно обрабатывать ее перед сеансом специальной косметикой. 
Как часто придется посещать коллагенарий? 
Для омоложения кожи А также профилактики растяжек и раннего целлюлита, необходимо пройти курс из 10 или 15 сеансов. Назначаются они 2 или 3 раза в неделю, занимают 10-20 мин. Далее можно поддерживать хорошее состояние кожи, посещая коллагенарий 1 раз в неделю, и проводить в «молодильной капсуле» минут 15. Для регенерации кожи Понадобятся 20 сеансов в таком же режиме, как и при омоложении. Достигнутый результат можно поддерживать так же. Курс, как и в первом случае, можно повторить через 8-12 недель. После подобной светотерапии можно заметить  улучшение структуры и выравнивание поверхности кожи, сужение пор, устранение веснушек и пигментных пятен, увлажнение кожи появление здорового блеска. Для разглаживания морщин И стимуляции процесса неоколлагенеза необходимо не менее 30 процедур, каждая по 20 минут. Еженедельная поддержка желательна, повторять курс можно так же, через 2 или 3 месяца. Отзывы тех, кто прошел полную фотобиостимуляцию, сообщают, что кожа  заметно подтягивается, увлажняется, выравнивается, становится светлее, поры сужаются, кровеносные сосуды и звездочки визуально исчезают на теле и на лице, растяжки приобретают розовый оттенок. Существуют даже среди врачей различные мнения: использовать ли вместе солярий с коллагенарием. Но то, что коллариум способен увлажнить и восстановить здоровье кожи после загара, специалисты одобряют все. Возрастных ограничений на использование коллагенария не выявлено. Его применяют как для подростков (с согласия родителей), так и для людей в возрасте. Плюсом процесса фотобиосинтеза в коллариуме считается возможность воздействовать на все тело одновременно. Причем пользоваться им могут как женщины, так и мужчины. Коллагенарий – противопоказания Бытует мнение, что использование коллагенария практически не имеет противопоказаний, но это далеко не соответствует действительности! Абсолютным «табу» для светотерапии являются: Беременность и период лактации; Любая онкология, в том числе и доброкачественная; Светобоязнь и болезни глаз (включая обострения конъюнктивита); Туберкулез и заболевания крови; Болезни кожи, в том числе связанные с повышенной фоточувствительностью; Порфирия (большинство ее форм); Тиреотоксикоз (проблемы со щитовидной железой), которые могут вызвать эндокринную или лекарственную порфирию; Прием отдельных медпрепаратов или лечебных трав, провоцирующих усиление чувствительности кожных покровов. Новинки домашней косметологии Сегодня на рынке косметических бытовых приборов существуют различные модификации миниколлагенариев для лица и зоны декольте. Эти настольные приборы предназначены как для салонов красоты, велнес-студий и спа-салонов, так и для домашнего использования. Их мощность рассчитана на индивидуальное применение, без контроля специалистов. Поэтому результаты подобной фотобиостимуляции в домашних условиях могут быть скромнее, чем сделанной у профессионалов. Но все же коллагенарий лица поможет как молодым женщинам сохранить его свежесть, так и взрослым дамам интенсивно бороться с возрастными изменениями лица и зоны декольте. Сеансы домашней светотерапии можно проводить в том же режиме, что и в салонах, длительностью по 12-15 минут. Домашний коллагенарий можно также использовать для поддерживающих процедур один раз в неделю по 15 минут. Отзывы о светотерапии Отзывы всех, кто попробовал фотоомоложение в коллагенариях салонов или домашних, разделились. Кто-то восторженно рассказывает об улучшении состояния кожи уже после 2-3 сеансов. Другие жалуются на слабый результат. «Знатоки» советуют обратить внимание на качество ламп в разных салонах. Делая выводы из многочисленных отзывов, специалисты советуют: Первое. Не ждать мгновенного ошеломляющего результата. Завышенные ожидания могут привести к разочарованию. Коллагенарий запускает процесс синтеза каркаса кожи, увлажняет ее, создает все условия для ее омоложения и оздоровления. Второе. Применение специальной косметики значительно повышает эффект от фототерапии. Третье.  Акции на 100 или 200 минут – это всего лишь маркетинговые «завлекающие» ходы. Рассчитывать на полное омоложение после нескольких сеансов можно только девушкам с незначительными морщинками. Только полный курс процедур может дать заметный результат. Услуга с использованием такого прибора как солярий-коллагенарий стремительно набирает популярность. Несмотря на ее новизну, она скоро займет достойное место в арсенале средств борьбы за красоту и молодость кожи!
КОЛЛАГЕНАРИЙ: Отзывы и мнения врачей и косметологов
 

“…Можно заявить окончательно и со всей уверенностью, нет никаких сомнений в том, что неабляционный подход к омоложению с помощью коллагеновых красных люминесцентных ламп, имеет огромный потенциал в лечении морщин, подтяжки лица, растяжек и общего улучшения состояния здоровья кожи. Применение этих ламп открыло новую эру в антивозрастных технологиях и предлагает многоцелевой и недорогой метод лечения для омоложения кожи”.
Fiorenzo Angehrn
Доктор медицинских наук, 
президент Швейцарской медицинской 
ассоциации антивозрастной терапии
 

“… Эффект омоложения в коллагенарии с помощью красных терапевтических ламп можно сравнить с лазерными технологиями, IPL (импульсные источники света) или светодиодным лечением - только дешевле, безболезненней, естественней и главное неинвазивным. Мое мнение - не нужно ботокса или необходимости в болезненных инъекциях!”

Ferenc Godor 
Доктор медицины, 
авторитетный Венгерский дерматолог
 

“… В результате светотепловой терапии происходит разрушение мелких сосудов, выравнивание цвета лица, улучшение тургора и эластичности кожи.
… Результат от курса процедур – это эффект «отсроченного лифтинга», основанный на морфофункциональных изменениях в тканях в ответ на воздействие фототехнологии (уменьшение количества и изменение качественных характеристик морщин, разрушение пигмента, уменьшение сосудистой сетки, улучшение тургора кожного лоскута, уменьшение размера пор и др.)”.

Елена Соколова,
главный врач ГК «СпортМедИмпорт», Санкт-Петербург
дерматолог-косметолог, физиотерапевт
 

“Коллагенарий работает в нашем центре с 2009 года, и отзывы об этой услуге только восторженные!
… уже с первых процедур уменьшается или прекращается выпадение волос, появляется здоровый блеск, сокращаются воспалительные явления, высыпания, ранки, ощущается повышенный тонус и энергия… 
… у кого была пигментация, удивлялись ее значительному осветлению, хотя до этого многие проходили курс депигментирующих процедур, но результат был не такой значительный!
- А как не сказать о целлюлите - его признаки исчезали и бедра становились гладкими! Это отметили все, имеющие начальную стадию целлюлита!
…В первую очередь становились меньше морщинки вокруг глаз! А ведь эта зона очень деликатная и требует особых усилий со стороны косметологов! Но у этого метода, как и любого другого, есть при всех достоинствах одно непременное условие: ЕСЛИ НЕОБХОДИМ РЕЗУЛЬТАТ, ТО ПОСЕЩАТЬ КОЛЛАГЕНАРИЙ НУЖНО РЕГУЛЯРНО!!! Ну а в награду за такое к себе отношение - потрясающий результат омоложения всего организма! ”

Васюнина Марина 
Центр терапевтической косметологии, г. Новосибирск.
врач - косметолог, хирург - онколог, 
специалист по омоложению человека.
